

中国体育彩票

体彩大乐透 新规则上市啦!

京德等高速公路 今年将开建

■新元高速改扩建段年内建成

■加快开展石太高速改扩建前期工作

本报讯(记者 马冬胜)记者从1月31日召开的河北交通投资集团工作会议上获悉,2019年,河北交投集团将投资建设(北)京德(州)、荣乌新线等高速公路;此外,备受关注的元新高速郭村至拐角铺段改扩建工程将建成;太行山高速部分未投入使用的收费站、服务区等遗留工程将确保于8月底前全部投用。

据了解,2019年,河北交投集团将完成高速公路建设投资304亿元,其中包括已建成通车的曲(阳)(黄骅)港高速曲阳至肃宁段,太行山高速涞曲段、西阜保定段、邯郸段的后续工程;建设迁(安)曹(妃甸)高速二期、京秦高速遵(化)秦(皇岛)段、津石高速、新元高速郭村至拐角铺段改扩建工程;开工建设雄安新区“四纵三横”区域高速公路网中的荣乌高速新线,以及(北)京德(州)高速。

全力推动雄安新区、京津冀交通一体化高速公路建设。力争荣乌高速新线、京德高速上半年

开工,在建设上要聚焦“世界眼光、国际标准、中国特色、高点站位”的要求,开展科技攻关,创造雄安质量;严格施工标准化、精益化管理,落实品质工程评价标准,实现工程建设从高速度向高质量转变。

加快推进津石、迁曹二期和京秦高速遵秦段建设,建成太行山高速邯郸治陶枢纽互通至冀豫界段以及新元高速郭村至拐角铺段改扩建工程。

加快开展石太高速、沿海高速、保津高速雄安新区以东段等项目改扩建前期工作,配合雄安新区适时启动保津高速新区段改造城市快速主干线研究工作。

全面做好太行山高速等已通车项目收尾工作,加快推动连接线、收费站、服务区等遗留工程建设,确保8月底前全部投入使用。

到2020年,河北交投集团管理高速公路达到2400公里,占全省高速公路总里程的30%。

保定打造智能交通

本报讯(记者 石英杰)1月31日,百度与保定市人民政府签署战略合作备忘录,共同推进保定市智能交通建设,并将人工智能云计算中心落地保定,共同将保定打造成新型智能交通城市样板和人工智能示范先行区。

此次保定和百度合作的具体内容包括,双方将AI智能交通算法和交警业务进行深度整合,在智能交通指挥控制、智能信号灯、智能交通研判预分析等领域示范落地,为交通拥堵预警疏导、动态指挥调度、交通组织优化和交通信息服务等交管业务提供辅助决策支持,为城市交通常态及突发事件状态下的有效指挥和管控提供技术支持,有效提升保定市道路交通治理水平,为市民创造更加优质、便捷的出行体验。

同时,百度分别与保定市徐水区、定兴县签署人工智能云计算中心项目合作协议,标志着百度人工智能云计算(保定)中心项目正式启动。未来,双方将合作落地技术领先、绿色节能的超大规模百度人工智能云计算中心,共同推进保定市人工智能云计算及相关产业的快速发展。

路遇私家车自燃 公交车司机停车灭火

本报讯(记者 杨伟广 通讯员 段浚婷)1月29日下午4点多,邯郸市34路公交车车长王勇驾驶公交车行驶到第六医院附近时,听见窗外有人喊“着火啦!着火啦!”于是他下意识将身子探向窗外,发现前方一辆私家车自燃起火。于是,他果断将车停到了安全区域,向乘客解释情况后,找出座位后方的灭火器快速下了车。

王勇一路小跑赶到起火现场,私家车前引擎盖已经打开,发动机附近冒出了火花,私家车车主一时心慌,拨打了119火警电话,并在路边焦急地等待救援,车辆周围无人敢靠近。王勇拿起灭火器向着火点喷射,火势很快得到了控制,但一个灭火器不足以将火完全扑灭,随后他一路小跑返回公交车上又取来了一个灭火器,这才将火完全扑灭。私家车车主连声道谢。

随后,王勇又仔细检查了一遍,确认没有隐患后才放心离开。此时,消防人员也赶到了现场,对王勇的行为予以称赞。事后,公交车上的乘客也都纷纷向王勇伸出大拇指。

经消防人员现场勘查,初步判断该车可能是由于线路老化导致车辆起火。

7岁男童意外坠楼

本报讯(记者 汪洋)马上就要过年了,到处都是喜庆欢乐的氛围,可是1月31日,保定市望都县一居民区内,却发生了一件令人深感痛惜和心疼的悲剧,一名男童坠楼不幸当场身亡。

据爆料网友介绍,1月31日下午4时许,在保定市望都县师馨园小区,一辆急救车闪着警灯开进来,停在一栋居民楼下面。随后,两名急救医护人员爬到二层的遮雨檐上。原来,这里刚刚发生了一起坠楼事件。

据了解,坠楼的是一名7岁男童,系从7楼家中阴面的窗户坠下,掉落到二层遮雨檐上,不幸当场身亡。事发时家人外出办事,男童被单独留在家中。事发后,可以看到现场7楼的一扇窗户打开着,并且未安装安全网。

事发后,当地警方赶到现场进行了勘查,排除了刑事案件的可能性,确定该男童系意外坠楼身亡。提醒家有小孩的家长,窗户一定要安装牢固密实的安全网或能锁闭的金刚网纱窗。另外,不要单独将孩子留在家中,哪怕是一小会儿。防止此类悲剧再次发生。

这位民警 有人要当面致谢

他用警车开道帮助病人及时送医

本报讯(记者 东方)1月30日下午,衡水市滨湖新区一名男子突发脑溢血晕倒在地,就医途中遭遇堵车,一位执勤民警了解情况后,立即用警车开道赶往医院,助其及时得到治疗。他的家人联系本报,希望找到这位好民警,当面道谢。

1月30日15时许,在衡水滨湖新区汉魏公馆工作的班玉辉忽然呕吐不止继而晕倒在地,昏迷不醒,情况十分危急。班玉辉的家人、同事赶紧驱车将其送往医院。由于临近春节,道路拥堵严重。“当时送医路上特别堵,车开到衡水湖附近时几乎走不动,他情况又不太好,我心里都急坏了。”班玉辉的妻子王清回忆道。就在她心急如焚之际,忽然看到对向车道有一辆警车驶来,他们急忙下车挥着手跑过去,向车上的民警说明情况。“民警的一句话,让我现在想想都还特别感动。”王清说,他告诉我:“跟着我的车走,我给你们开道!”在这位民警的帮助下,他们顺利地在最短时间内赶到了衡水市区的医院。

“到了医院,我们才知道玉辉是突发脑溢血,医生说幸好是送来得早,这才有急救的机会。”说到这里,王清一脸感激,“多亏了那位民警,是他给班玉辉赢得了时间。”目前,班玉辉已经脱离了生命危险。

“我们是在衡水湖附近遇见那辆警车的,开车的民警是一位20多岁的小伙子,体形消瘦。当时情况紧急,我就记得车牌号好像有‘1288’几个数字。”王清说,她希望通过本报寻找到那位伸援手的民警,当面向其表达谢意。



■用警车开道的年轻民警。王清 摄